Przedsiębiorstwo Gospodarki Mieszkaniowej Żyrardów Spółka z o.o.
96–300 Żyrardów, ul. Armii Krajowej 5
NIP: 838–000–04–17, Regon: 750087960, KRS: 0000100226, Kapitał zakładowy: 7.002.000 PLN
Sąd Rejonowy dla M. St. Warszawy w Warszawie, XIV Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego.

                                                                                    
INFORMACJA  ZMIANACH W OBRĘBIE
TARGOWISKA MIEJSKIEGO W ŻYRARDOWIE ZWIAZANYCH Z
BUDOWĄ WIATY HANDLOWEJ

Planowana przebudowa spowoduje czasowe zamknięcie środkowej części rolnej Targowiska Miejskiego. Zajęty na potrzeby budowy będzie pas o szerokości 32 metry od środka Targowiska do bramy przy ul. Bratniej, łącznie z bramą z której będzie korzystał Wykonawca prac. Termin wykonania  prac budowlano-montażowych Inwestor określił w umowie od sierpnia 2020 r. do 30 kwietnia 2021 r. W celu umożliwienia handlu Sprzedawcom z terenu zajętego pod  budowę postanowiono dokonać odpowiednich zmian organizacyjnych, zarówno na terenie Targowiska Miejskiego jak i na ulicach okalających Targowisko tj. ul. Moniuszki, ul. Bratniej i ul. Krótkiej.

ZMIANY NA TERENIE TARGOWISKA MIEJSKIEGO

Zmiany organizacyjne  wprowadzone przez Zarządcę Targowiska Miejskiego, PGM Żyrardów na czas budowy mają na celu zapewnienie wszystkim korzystającym z Targowiska Miejskiego możliwości sprzedaży i kupna w bezpiecznych  i możliwie zbliżonych do tych z przed remontu warunkach. 

1.    Zmiany dla sprzedających od poniedziałku do soboty.

a) Sprzedający warzywa i owoce w alei głównej od środka targowiska do bramy przy ul. Bratniej, zostaną w całości całymi  alejami przesunięci na teren targowiska od strony ul. Krótkiej  (tzw. teren zbożowy).
b)  Sprzedający z terenu zbożowego po uprzednim wylosowaniu nowych stanowisk, zostaną w całości przeniesieni na ul. Krótką, gdzie przygotowano dla nich nowe miejsca handlowe.
c)  Sprzedający warzywa i owoce w bocznej alei(od strony budek mięsnych), zostaną przesunięci całymi alejami w stronę budek mięsnych.

Przesuwanie straganów całymi alejami ma pomóc w odnalezieniu się sprzedających i kupujących w czasie  tymczasowej organizacji handlu podczas trwających prac budowlanych.

2. Zmiany dla sprzedających w niedzielę.

a) Sprzedający swoje towary w alei głównej od środka targowiska do bramy przy ul. Bratniej po uprzednim wylosowaniu nowych stanowisk, przeniesieni zostaną na miejsca handlowe przygotowane na ulicach Bratniej i Krótkiej oraz na terenie targowiska.
b) Pozostali handlujący w niedzielę bez zmian





                                                                                                                                                                      
ZMIANY W  ORGANIZACJI RUCHU
	


Celem wprowadzenia zmian jest zapewnienie możliwości handlu Sprzedawcom  posiadającym rezerwację na Targowisku Miejskim, gdzie będą prowadzone prace budowlane. 
1.    Zmiany dotyczące ul. Moniuszki.

   Wprowadzono ograniczenia w możliwości parkowania na terenie Targowiska w piątki , soboty i niedziele dla kupujących.

2.  Zmiany dotyczące ulicy Bratniej, w soboty i niedziele.

a) Dla Sprzedawców przewidziano miejsca handlowe w zatoce postojowej oraz na wydzielonej części jezdni.   Handel będzie odbywał się w stronę chodnika.
b)   Na targowisko wyznaczono wjazd tylko dla pojazdów budowy.
c)   Wyeliminowano możliwość postoju na chodniku po prawej stronie jezdni ,patrząc w kierunku jazdy

3.   Zmiany dotyczące ulicy Krótkiej w soboty i niedziele.

a)  Dla Sprzedawców przewidziano miejsca handlowe w  zatoce postojowej oraz na wydzielonej   części jezdni. Handel  będzie odbywał się w stronę jezdni.
b)  Dla bezpieczeństwa ruchu pieszego, wprowadzono strefę zamieszkania,
      eliminując z ulicy w soboty i niedziele ruch przelotowy tj. ulicą tą będą mogły się               poruszać jedynie pojazdy sprzedających i osoby dojeżdżające do posesji.

Zarządca Targowiska Miejskiego, PGM Żyrardów Sp. z o.o. dołoży wszelkich starań aby zapewnić bezpieczeństwo i zminimalizować utrudnienia związane z przebudową Targowiska Miejskiego. 



  

